

Drage Hrvatice i Hrvati,

dragi sugrađani,

pred nama su izbori koji će oblikovati budućnost Hrvatske u narednih pet godina. **Ovo nisu samo još jedni politički izbori – ovo je povijesna prilika za zaokret prema sigurnijoj, pravednijoj i uspješnijoj Hrvatskoj.**

Moj je cilj biti predsjednik svih građana – i onih koji će mi ukazati povjerenje, i onih koji možda neće. **Obvezujem se da ću časno služiti Hrvatskoj, poštovati Ustav i predano raditi** na vraćanju nacionalnog jedinstva, umjesto podjela koje razaraju naše društvo. **Vratit ću dostojanstvo i kulturu dijaloga** u javni prostor, umjesto sadašnje agresivne i nedostojne retorike. Kad čelni ljudi države ne razgovaraju Hrvatska trpi. Zato ću **kritički, ali konstruktivno**, surađivati s Vladom i Hrvatskim saborom, uvijek stavljajući interese Hrvatske i svih njezinih građana na prvo mjesto.

Nažalost, sadašnji predsjednik iza sebe nije ostavio ništa što bi ostalo u sjećanju niti ijedno konkretno postignuće za našu zemlju. Ali Hrvatska nema vremena za gubljenje. **Potrebna nam je odgovorna, pristojna i odlučna osoba na čelu države** – lider koji će predsjedničkoj funkciji vratiti izgubljeno dostojanstvo. **Predsjednik Republike mora svakodnevno raditi za dobrobit svih građana, biti stvarna snaga jedinstva, suradnje i napretka.**

Pred vama je vizija Hrvatske koju zajedno možemo ostvariti. Evo ključnih točaka mog programa:

1. Jačanje obrane i sigurnosti

U sve složenijim i neizvjesnijim geopolitičkim okolnostima, Hrvatska mora imati vojsku spremnu odgovoriti na sve suvremene izazove. Založit ću se za daljnja ulaganja u modernizaciju svih grana Hrvatske vojske, kako bismo osigurali vrhunsku spremnost i zaštitu. U suradnji s Vladom, izradit ćemo novu Strategiju nacionalne sigurnosti koja će obuhvatiti prijetnje poput kibernetičke sigurnosti, zaštite granica i globalnih kriza.

2. Obnova međunarodnog ugleda Hrvatske

Predsjednik Republike mora biti aktivan u svijetu, a ne izoliran, kao što je to bio slučaj u proteklih pet godina, s tek nekoliko međunarodnih posjeta. Hrvatska mora jačati svoju ulogu unutar Europske unije i NATO-a, čiji je član, jasno opredijeljena za zapadne vrijednosti. Intenzivirat ću suradnju s europskim i transatlantskim partnerima, osigurati aktivnu prisutnost Hrvatske na globalnoj razini i promicati naše nacionalne interese.

3. Borba protiv korupcije i jačanje pravosuđa

Korupcija je rak-rana našeg društva i jedan od najvećih izazova našeg vremena. Kao predsjednik Republike, bit ću snažan glas u borbi protiv korupcije, zalagati se za jačanje neovisnosti pravosuđa i izgradnju poretka temeljenog na Ustavu i zakonima. Posebnu pažnju posvetit ću zaštiti zviždača koji su ključni u razotkrivanju nepravilnosti i izgradnji pravednijeg društva.

4. Gospodarski rast i bolji život za sve građane

Aktivirat ću Ekonomski savjet Predsjednika Republike kao platformu za suradnju s Vladom i stručnjacima radi osmišljavanja inovativnih mjera koje će pridonijeti daljnjem rastu hrvatskog gospodarstva, privlačenju novih ulaganja te odlučnom suzbijanju neopravdanog podizanja cijena koje produbljuje društvenu nejednakost. Posebnu pozornost posvetit ću umirovljenicima i osigurati da se njihov glas jasno čuje kroz Savjet za umirovljenike. Predano ću se zalagati za obrazovanje prilagođeno 21. stoljeću, kako bi mladi prepoznali Hrvatsku kao zemlju svoje budućnosti. Istodobno, snažno ću zagovarati konkretne mjere povratka iseljenika, koji svojim iskustvom i znanjem mogu pridonijeti razvoju domovine.

5. Rješavanje problema diplomacije i veleposlanika

Hrvatska diplomacija mora biti profesionalna, jedinstvena i usmjerena na zaštitu nacionalnih interesa. Osigurat ću jedinstvo hrvatske vanjske politike jer diplomacija nije političko bojište, već alat za zaštitu i promociju Hrvatske. Do kraja godine, u suradnji s Vladom, imenovat ću veleposlanike koji će dostojno predstavljati našu zemlju na globalnoj sceni.

6. Pronalaženje nestalih – ključni humanitarni prioritet

Pronalaženje nestalih osoba iz Domovinskog rata humanitarno je pitanje koje Hrvatska mora riješiti. Osnovat ću tim u Uredu predsjednika koji će, u suradnji s Ministarstvom hrvatskih branitelja, raditi na ovom prioritetu. Suradnja Srbije u ovom procesu mora biti uvjet za njezin daljnji napredak prema članstvu u EU jer bez rješavanja ovog pitanja nema pravog pomirenja

7. Nacionalno jedinstvo i povijesne obljetnice

Moj program temelji se na ključnim vrijednostima: **vrijednostima republike, domovine, države i zemlje.** Godina 2025. donosi velike obljetnice: 35 godina od prve sjednice demokratski izabranog Sabora i 30 godina vojno-redarstvene operacije Oluja. Te povijesne trenutke obilježit ćemo dostojanstveno, kao simbole zajedništva i ponosa našeg naroda. Kao predsjednik, obilježavat ću Dan državnosti s dužnim pijetetom i poštovanjem prema svima koji su sanjali i stvarali slobodnu Hrvatsku, dok ću istodobno promicati demokršćanske, obiteljske i domoljubne vrijednosti, duboko ukorijenjene u hrvatskom društvu i identitetu.

Drage građanke i građani,

U nedjelju vam dajem svoje obećanje: **ako mi poklonite svoj glas, on će biti glas za Hrvatsku** – za njezin napredak, sigurnost i dobrobit svih nas. A vi koji u prvom krugu niste izišli na birališta, nemojte dopustiti da drugi odlučuju umjesto vas o budućnosti naše zemlje. **Ovo je vaš trenutak – prilika da preuzmete odgovornost i aktivno sudjelujete u izboru smjera kojim će Hrvatska krenuti. Vaš glas može biti glas koji mijenja budućnost.**

Prije samo tri desetljeća izborili smo se za demokraciju, sanjajući o zemlji u kojoj će svaki glas biti važan. **Danas imamo priliku pokazati da taj san i dalje živi – da zajedničkim snagama možemo graditi bolju Hrvatsku.**

U prvom krugu biramo prema osobnim preferencijama, ali u drugom odlučujemo o budućnosti naše domovine. **Zato vas pozivam da mi poklonite svoje povjerenje – obećavam da vas neću iznevjeriti. Radit ću časno, predano i neumorno za vas i za Hrvatsku kakvu svi želimo.**

Hvala vam na povjerenju.

Uz vašu podršku, vaš budući Predsjednik Republike Hrvatske,

Dragan Primorac

